

# Протокол № 18

## Засідання приймальної комісії

Київського національного університету технологій та дизайну

від 17 липня 2019 року

### Порядок денний:

1. Про допуск до вступних випробувань вступників, які вступають на денну та заочну форми навчання для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загально середньої освіти.
2. Про затвердження додаткового етапу творчого конкурсу за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» ОП «Фітнес та рекреація».
3. Про розподіл обсягів державного замовлення для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ОКР «молодший спеціаліст» між освітніми програмами.
4. Про розподіл обсягів державного замовлення для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр» між освітніми програмами.

#### На засіданні були присутні:

голова приймальної комісії – Грищенко І.М.

заступник голови приймальної комісії:

проректор – Гаркавенко С. С.;

проректор – Чабан В. В.;

декан факультету хімічних та біофармацевтичних технологій – Баула О. П.;

декан факультету дизайну – Колосніченко М.В.;

декан факультету індустрії моди – Зубкова Л. І.;

декан факультету підприємництва та права – Ганущак-Єфіменко Л. М.;

декан факультету економіки та бізнесу – Ольшанська О. В.;

декан факультету мехатроніки та комп'ютерних систем – Зенкін М. А.;

декан факультету ринкових, інформаційних та інноваційних технологій в м. Черкаси – Натрошвілі С. Г.;

директор Центру доуніверситетської та індивідуальної освіти – Горобець В. А.;

директор навчально-наукового інституту інженерії та інформаційних технологій – Панасюк І. В.;

директор навчально-наукового інституту сучасних технологій навчання, відповідальний секретар приймальної комісії – Власюк Т.М.;  
 начальник відділу міжнародних зв'язків – Шульга В. М.;  
 директор Чернігівського промислово-економічного коледжу КНУТД – Гайдей О. О.;  
 директор Львівського коледжу індустрії моди КНУТД– Креденець Н. Д.;  
 директор коледжу мистецтв та дизайну КНУТД – Хмелевська Л. П.;  
 голова первинної профспілкової організації студентів КНУТД – Кожушко Р. Ю.;  
 голова Студентського парламенту КНУТД – Кураксіна В. Є.;  
 заступник відповідального секретаря приймальної комісії – Заріцька Н.М.;  
 заступник відповідального секретаря приймальної комісії, уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв – Макатьора Д. А.

*Слухали:* Про допуск до вступних випробувань вступників, які вступають на денну та заочну форми навчання для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загально середньої освіти;

*Виступили:* Колосніченко М. В., Заріцька Н.М.

*Постановили:* Допустити до вступних випробувань вступників, які вступають на денну та заочну форми навчання для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загально середньої освіти.

### **Спеціальність: 022 Дизайн (Рисунок)**

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові вступника
1.	Воропай Катерина Вікторівна
2.	Грушківський Дмитро Вікторович
3.	Ірімеску Анастасія Валеріївна
4.	Капельницький Артур Владиславович
5.	Олійник Тетяна Олегівна
6.	Петренко Дмитро Юрійович
7.	Расевич Богдан Григорович
8.	Світлична Анна Василівна
9.	Тищенко Оксана Василівна
10.	Федотова Софія Сергіївна
11.	Харюк Юлія Олександрівна
12.	Шведова Даніела Дмитрівна
13.	Щастенко Аліна Олегівна
14.	Щербак Тетяна Дмитрівна
15.	Міненко Ірина Олексіївна
16.	Харламова Єва Олександрівна

*Слухали:* Про затвердження додаткового етапу творчого конкурсу за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» ОП «Фітнес та рекреація»;

*Виступили:* Ганущак-Єфіменко Л.М., Власюк Т.М.

*Постановили:* Провести 22.07.2019р. о 10<sup>00</sup> додатковий етап творчого конкурсу за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» ОП «Фітнес та рекреація»

*Слухали:* Про розподіл обсягів державного замовлення для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ОКР «Молодший спеціаліст»;

*Виступили:* Гаркавенко С.С., Власюк Т.М.

*Постановили:* Затвердити розподіл обсягів державного замовлення для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ОКР «молодший спеціаліст»:

Обсяг державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем «Бакалавр» (2019 рік)			
Спеціальність	Освітня програма	Обсяги державного замовлення	
		форма навчання	
		денна	заочна
015.17 Професійна освіта (технологія виробів легкої промисловості)	Технологія виробів легкої промисловості	3	0
	Дизайн	0	4
022 Дизайн	Дизайн (за видами)	20	0
051 Економіка	Міжнародна економіка	1	0
071 Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	1	0
072 Фінанси, банківська справа та страхування	Фінанси, банківська справа та страхування	3	0
073 Менеджмент	Менеджмент	3	0
	Туристичний бізнес	1	0
075 Маркетинг	Маркетинг	2	0
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	1	0
122 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	15	0
123 Комп'ютерна інженерія	Комп'ютерні системи та мережі	7	0
	Комп'ютерна інженерія	17	0
131 Прикладна механіка	Прикладна механіка	12	0
133 Галузеве машинобудування	Машинобудування	11	0
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електромеханіка	8	0
	Електротехніка та електротехнології	2	0
144 Теплоенергетика	Теплоенергетика та енергоефективні технології	4	0

151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	7	1
161 Хімічні технології та інженерія	Технічна електрохімія та електрохімічна енергетика	3	0
	Хімічні технології переробки полімерних і композиційних матеріалів	3	0
	Технологія та експертиза шкіри і хутра	2	0
	Хімічні технології та дизайн волокнистих систем	6	0
162 Біотехнології та біоінженерія	Біотехнологія	5	0
171 Електроніка	Електронні пристрої та системи	2	0
182 Технології легкої промисловості	Технології та дизайн трикотажу	4	1
	Експертиза текстильних матеріалів та виробів	6	0
	Конструювання та технології швейних виробів	7	1
	Проектування взуття та галантерейних виробів	7	1
	Індустрія моди	6	2
	Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості	15	6
	Технології легкої промисловості (ННІСТН)	0	12
242 Туризм	Туризм	1	0
<b>Всього</b>		<b>185</b>	<b>28</b>

*Слухали:* Про розподіл обсягів державного замовлення для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр» між освітніми програмами;

*Виступили:* Гаркавенко С.С., Власюк Т.М.

*Постановили:* Затвердити розподіл обсягів державного замовлення для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі здобутого освітнього ступеня «бакалавр» між освітніми програмами:

Обсяг державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем «магістр» (2019 рік) Освітньо-професійні програми			
Спеціальність	Освітня програма	Обсяги державного замовлення	
		форма навчання	
		денна	заочна

015.17 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)	Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)	6	0
	Професійна освіта (Дизайн)	4	0
022 Дизайн	Дизайн (за видами)	48	0
051 Економіка	Економіка	3	2
	Міжнародна економіка	3	0
	Міжнародна економіка	4	1
071 Облік і оподаткування	Міжнародний облік та аудит колсалтінг	4	3
072 Фінанси, банківська справа та страхування	Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу	4	3
073 Менеджмент	Менеджмент	9	0
	Фінансово-економічна безпека суб'єктів господарювання	0	2
	Бізнес-адміністрування	2	1
075 Маркетинг	Комунікаційний маркетинг	6	4
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Підприємництво та сервісна діяльність	23	0
122 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	29	5
131 Прикладна механіка	Мехатроніка та робототехніка	8	0
133 Галузеве машинобудування	Обладнання легкої промисловості та побутового обслуговування	9	2
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	Електропобутова техніка	16	4
	Енергоменеджмент	3	0
151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	Автоматизоване управління технологічними процесами	12	0
	Комп'ютерно-інтегровані технологічні процеси та виробництва	13	1
152 Метрологія та інформаційновимірвальна техніка	Якість, стандартизація та сертифікація	7	1
161 Хімічні технології та інженерія	Технічна електрохімія та електрохімічна енергетика	9	0
	Хімічні технології переробки полімерних і композиційних матеріалів	5	0
	Технологія та експертиза шкіри і хутра	5	0
	Хімічні технології та дизайн волокнистих систем	5	0
171 Електроніка	Електронні системи	10	0
182 Технології легкої промисловості	Конструювання та технології швейних виробів (ТСМ)	12	1
	Конструювання та технології швейних виробів	0	2

	(ННІСТН)		
	Проектування взуття та галантерейних виробів	12	4
	Технології та дизайн трикотажу	11	2
	Експертиза текстильних матеріалів та виробів	9	1
	Індустрія моди	7	0
	Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості (Дизайн)	18	8
	Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості (ННІСТН)	0	2
226 Фармація, промислова, фармація	Промислова фармація	10	0
<b>Всього</b>		<b>326</b>	<b>49</b>

Обсяг державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем «магістр» (2019 рік) Освітньо-наукові програми		
Спеціальність	Освітня програма	Обсяги державного замовлення
		форма навчання денна
182 Технології легкої промисловості	Конструювання та технології швейних виробів	2
	Проектування взуття та галантерейних виробів	1
	Технології та дизайн трикотажу	1
	Експертиза текстильних матеріалів та виробів	2
	Індустрія моди	1
	Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості (Дизайн)	2
<b>Всього</b>		<b>10</b>

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



І.М. Грищенко

Т.М. Власюк